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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Lørdag d. 3. marts 2007 
 
Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Nanna Moe (NM), Mikkel Broe 

(MB) og Marija Vinqvist (MV) 
Afbud: Jens Mølgaard (JM) 

 

0. Bestyrelsesmøde rykket 
På baggrund af et kort bestyrelsesseminar – og med tanke på, at bestyrelsen 
ikke skal overanstrenge sig med hensyn til møder – rykker vi mødet frem til 
lørdag den 3. marts, dvs. i forlængelse af bestyrelsens seminar. Der er derfor 
ikke møde mandag den 5. marts. 

1. Valg af ordstyrer og referent 
NM er ordstyrer og MSP er referent. 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt – dog er der konsekvensrettelser på baggrund af 
den reviderede forretningsorden. 

3. Godkendelse af referat 
Sidste referat var lagt ud med fejlagtig dato. Den rigtige dato skulle have været 
den 5. februar. 

4. Henvendelser og meddelelser 
o Mail fra IGLYO om, at de mangler en person i deres bestyrelse – primært 

en kvinde. Hverken NM eller MV var til at lokke… ☺ 
o IGLYO har sendt kampagnemateriale vedr. europæisk 

ligestillingskampagne. Bestyrelsen hænger et par af plakaterne op i LBL-
Huset. 

o Henvendelse fra Roskilde Festivalen v. Lena Bredlund, der inviterer til 
møde mandag den 12. marts mellem festivalen, LBL-Ungdom, Sabaah 
og Salon Oriental. NM og MSP deltager. 

o Henvendelse fra landssekretariatet, der henstiller til, at vi får indkrævet 
gælden for 1 styk ødelagt glasplade på kopimaskine fra tidl. 
bestyrelsesmedlem William Abrahamsen. NM sender brev og sender 
sagen videre til inkasso, hvis WA ikke har reageret ultimo marts. 

5. Økonomi 

Økonomisk status 

Kultur- & Fritidsforvaltningen under Københavns Kommune har overført 1. rate 
af tilskud til 2007, hvilket beløber sig til ca. 30.000,-. De 8.600,-, der blev 
nævnt i forrige referat var efterberegning fra FOS-tilskud for 2005. 
 
Regnskab for seminaret i januar skal være indsendt til DUF senest 13. marts – 
NM styrer det. 
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Der står pt. ca. 45.000,- på vores konto.  

Medlemstal 

66 

Fundraising 

Vi sender ansøgning til Lige07 – Året for lige muligheder – og håber på 
finansiering til IDAHO. 

6. Kommende arrangementer 
Weekendseminar i LBL-huset: Kommissorium for det tværgående udvalg er 
godkendt af alle bestyrelser ☺ 
Repræsentant for LBL-Ungdom er MV, fra LBL-København Mette Lund og fra 
LBL-Århus Stine Pilgaard. De aftaler indbyrdes møde. 
 
Bestyrelsen afholdt halvvejs-seminar lørdag den 3. marts og referat herfra 
lægges op på hjemmesiden. 
 
Afdelingen holder generalforsamling lørdag den 1. september i LBL-Huset. 
Koordinering med Panbladet om varsling aftales på et senere tidspunkt. 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene  

GUA (Gruppen for UngdomsArrangementer) 

Iab. 

Introgruppen 

Næste møde 11. marts 2007.  

Eksponeringsudvalget 

Udvalget har holdt deres første møde og gav efterfølgende udtryk for, at de 
gerne vil have en klar udmelding fra bestyrelsen vedr. deltagelse i konkrete 
projekter. MV svarer. Derudover deltager udvalget i mødet med Roskilde 
Festivalen samt går i dialog med MSP om afdelingens hjemmeside. Udvalget 
skriver tillige et udkast til brev vedr. medlemsfordele, der skal distribueres til 
diverse homosteder i København. 

Kontaktudvalg 

o Gå-Ud-Gruppen 
gug@lbl.dk varetages nu pt. af Mette Lund fra Københavnsbestyrelsen, 
og indtil der er oprettet en ny GUG i København, trækker vi på GUG-
Århus samt frivillige på denne side af sundet. 

 
o Ungdomstelefonen 

I.a.b. 
 

o Forældrenetværket 
Næste møde den 24. marts. 
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8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres udvalg 
Bestyrelsen overvejede idéer til næste uddannelsesdag. Idéer hertil er: 
Organisationsstruktur (som vi også har opfordret ll til at overveje i vores 
SWOT-analyse), vores udnyttelse af egne medier og om de nuværende medier 
skal fortsætte som på nuværende tidspunkt. Idéerne tages op til næste ll-møde 
(og ellers læser de fleste af ll-medlemmerne alligevel vores referater ☺) 
 
NM og MSP orienterede om LBLs møde med Outgames. 
 
MB orienterede om LBL-workshoppen. 
 
MB går ind i arbejdet med Levevilkårsundersøgelsen og kontakter Kim Foss 
Lund herom. 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 
MSP har kontaktet CGLFF for at høre fremgangen med udarbejdelse af 
seksualundervisningsmateriale. MSP afventer videre. 
 
Prostitution 
MSP orienterede ommøde med Styrelsen for Specialrådgivning og Social Service 
og deres undersøgelse om omfanget af mandlig prostitution i Københavns 
Kommune. Undersøgelsen blev afleveret den 1. marts. 
 
Vores projektbeskrivelse om analyse af vores spørgeskema vedr. prostitution 
led et øjeblik skibbrud, da de studerende, der havde udtrykt interesse herfor 
sprang fra, men heldigvis er der nogle andre, der efterfølgende sprang på, så 
projektet kører ☺ 
 
Internationalt arbejde 
MB undersøger om linket til os fra IGLYOs hjemmeside fungerer samt sørger for 
at ændre kontaktpersoninfo. 
 
Medlemsfordele 
MB orienterede om ordningen med Pan Club vedr. Introgruppen og de 
introduceredes adgang første fredag i måneden. Info herom vil fremover kunne 
findes på hjemmesiden og i vores standardbreve.  
 
Kontakt til Tease og andre medlemsfordele flyttes over i 
Eksponeringsudvalgsregi og i henhold til beslutning truffet på bestyrelsens 
seminar lukkes punktet hermed. 
 
IDAHO 
MSP deltager i International afdelings (IA) næste bestyrelsesmøde for at 
diskutere IAs engagement i IDAHO. Mødet finder sted mandag den 26. marts. 
 
Vi har foreløbig fået DGS (Danske Gymnasieelevers Sammenslutning), PLS 
(Pædagogstuderendes LandsSammenslutning) og Copenhagen Pride med på 
vognen. Derudover har Julie Ølgaard (kendt fra Midsommer og Forbrydelsen) 
sagt ja til at være vores kendis den dag ☺ 
 
Samarbejde med fagorg. samt elev- og stud.bevægelsen 
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NM og MSP mødtes med en repræsentant fra DUF, og der kom nogle 
spændende idéer på bordet, som vi arbejder videre med. Nærmere orientering 
herom kommer når der er noget mere konkret at berette. 
 
Ungeportal 
I.a.b. 
 
Sundhed 
I.a.b. 

10. Projekter 
I henhold til beslutning truffet på bestyrelsens seminar slettes punktet hermed. 

11. Medier 

LBL-medier 

Nyhedsbrevet er udkommet… 

Andre medier 

LBL-Ungdoms interview med OdsherredPrides radioprogram vedr. 
Sundhedsstyrelsens rapport ”Ung2006” og IDAHO er streamet og kan finde her: 
http://www.prideradio.dk/index.php?option=com_content&task=view&id=21&It
emid=36. Derudover har der været interviews i samme forbindelse med Børn & 
Unge. 
 
NM er i Cosmopolitan snart… 

12. Praktisk 
NM vil stadig ikke oplæres i Typo3… 

13. Status på opgaver 
Alle 

•  
 
Mikkel 

• Skriv om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, hvorfor 
gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 

• Skriver ud til bestyrelsen omkring Panblad-deadlines til varsling af 
generalforsamlingen. 

• Kontakter Kim Foss Lund vedr. Levevilkårsundersøgelsen. 
• Kontakter IGLYO vedr. ændring af kontaktperson samt undersøger link. 
• Omformaterer referater til hjemmeside og uploader dem. 
 
 

Marija 
• Skriver til Eksponeringsudvalget om kontakt til Tease mm. 
• Skriver til Stine Pilgaard fra GUG-Århus vedr. GUG-arrangementer. 
• Skriver til Mette Lund og Stine Pilgaard vedr. tværgående udvalg. 

 
Martin 

• Arbejder videre med afdelingens sms-ordning og kontakter i den 
forbindelse Pan for at høre om deres ordning. 
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• Fundraise med NM til IDAHO. 
• Oplære NM i Typo3 – helst inden hendes 30 års fødselsdag… 
• Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 

prostitution. 
• Skriver om ordningen med Pan Club på hjemmesiden. 

 
Nanna 

• Fundraise med MSP til IDAHO. 
• Tager ”Du er for gammel”-brev op i Formandsforum. 
• Bliver oplært i Typo3. 
• Sender regnskab for seminaret i januar til DUF – 13. marts. 
• Sender anbefalet brev til William Abrahamsen. 
• Retter standardbreve til vedr. ordning med Pan Club. 

 
Jens 

• Aflever tekst om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, 
hvorfor gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 

14. Eventuelt 
I.a.b. 


